

Deza podporuje mládežnický tenis v regionu

Společnost Deza Valašské Meziříčí je v rámci svých programů na podporu regionálních aktivit zaměřených na práci s mládeží významným partnerem Tenisového klubu DEZA s.r.o.

Předmětem činnosti tenisového klubu je provoz tenisové haly s komplexním zázemím a organizace tenisových turnajů na vrcholové úrovni. Díky této podpoře byly vytvořeny podmínky k položení tenisových základů pro hráče, kteří se postupně propracovali až do světové špičky.

V tenisovém klubu začínaly špičky světového tenisu

Nejvýraznějších úspěchů v kategorii dospělých dosáhli hráči Tomáš Berdych (finalista Wimbledonu, 7. místo ATP 2012), Petra Kvitová (vítězka Wimbledonu 2. místo WTA) a dále Alena Vašková, Libuše Průšová, Renata Kučerová a Blanka Kumbárová. To jsou jména těch, kteří reprezentovali oddíl ve Valašském Meziříčí v žakovských kategoriích a později se účastnili i těch nejvýznamnějších grandslamových turnajů v kategorii dospělých.

Připravují se noví následovníci

Na tyto vynikající a mimořádné tenisové sportovní výsledky navazuje dnes řada dalších tenisových nadějí. Mezi ty, kteří získali v rámci České republiky a mezinárodní konkurence výraznější postavení, patří Jan Pobořil a Štěpán Holiš. Pro mnohé jsou jejich úspěchy motivací do další práce. Jde přitom jak o trenéry, rodiče, tak i samotné hráče. Jména jako Berdych, Kvitová, Holiš, Pobořil a další přispívají k tomu, že Deza, a. s. je právem vnímána jako nejsilnější partner pro podporu mládeže v celém regionu.

Jan POBOŘIL



Byl za své tenisové úspěchy oceněn odbornou sportovní komisí cenou Nejlepší sportovec města Valašského Meziříčí za rok 2011. Prosadil se tak i ve velké konkurenci nominací kanoistů, fotbalistů, hokejistů a dalších sportovních odvětví. Zazářil skvělou sezónou a svými výbornými výsledky potvrzuje kvalitu tenisu. Mezi jeho nejlepší výsledky patří 1. místo staršího žactva ve čtyřhře na V. letních olympijských hrách dětí a mládeže ČR v Olomouci, 3. místo ve dvouhře a 1. ve čtyřhře na mistrovství České republiky, 1. místo v družstvech. Dále 1. místo ve čtyřhře na mezinárodním mistrovství ČR a 3. místo ve dvouhře a 1. ve čtyřhře na Oblastních přeborech.

Štěpán HOLIŠ



Navázal na úspěšnou zimní sezónu, kdy skončil druhý na halovém mistrovství České republiky. Dalšími skvělými výsledky v jarních utkáních turnajů ITF evropský pohár do 14 let, výhrou Nike Junior Tour – turnaje třídy „A“ a vítězstvím mistrovství České republiky 2012 si zajistil zařazení do reprezentačního výběru hráčů do 14 let. S tímto výběrem absolvoval všechna soustředění a výjezdy jako mistrovství Evropy jednotlivců, či v současné době mistrovství světa družstev.

